



ILIRSKA BISTRICA • Dražijo se vodarina, kanalščina in smetarina

# Z marcem občutno višje položnice tudi za Bistričane

Bistričane že ta mesec čakajo višje položnice za komunalne storitve. Za štiričlansko družino bo znesek za 60 odstotkov višji. Glavni krivec za podražitve je drastičen dvig cen električne energije, ki je ilirskobistriško Komunalo pahnil celo v izgubo. "Ob vseh podražitvah, ki so nas doletele, je ta dvig cen nujen za nemoteno poslovanje podjetja," poudarja direktor Komunale Tomaž Umek.

## • KATJA KIRN VODOPIVEC

Položnica za štiričlansko družino, ki uporablja vse komunalne storitve, bo ob povprečni porabi pitne vode 2,88 kubičnih metrov mesečno z marcem iz sedanjih 55,88 evra poskočila na 91,33 evra (brez ddv), torej za dobrih 35 evrov.

Glavni razlog za podražitve je kar za 433 odstotkov oziroma 360.000 evrov višji strošek električne energije v

lanskem letu kot leto prej.

Ker največ, kar dobrih 80 odstotkov tega stroška, nastaja pri oskrbi s pitno vodo, je največji dvig cene pri vodarini. Ta se iz 1,32 evra dviguje na 2,46 evra za kubični meter vode.

"Delež stroškov električne energije v celotnih stroških vodarine znaša že skoraj 40 odstotkov, leto prej je bil zgolj osem odstotkov. To se je odražalo tudi v poslovanju

podjetja, ki je lani ustvarilo 200.000 evrov izgube," je nujnost podražitve občinskim svetnikom utemeljil direktor Komunale **Tomaž Umek**.

Podražitev je še toliko bolj drastična, ker se cene vodarine niso uskladile že od leta 2018, cene kanalščine in smetarine pa od leta 2020. V tem času se je obračunska cena vodarine podvojila, stroški kanalščine so narasli za četrtno, smetarine pa za 16 odstotkov.

V Komunali pripravljajo še elaborata za oblikovanje cen za pokopališko dejavnost in 24-urno dežurno službo za prevzem pokojnika, ki ju bodo svetniki na mizo dobili na eni od prihodnjih sej.

## Rojc: "Pomagati bi morala država"

Čeprav je novim cenam prižgal zeleno luč tudi nadzorni svet Komunale, v katerem sedita tudi predstavnik SDS in liste Sveži, so v teh dveh svetniških skupinah povišanju cen nasprotovali. "Ta dvig cen je za naše prebivalce drastičen, saj smo občina z eno najnižjih povprečnih plač, še bolj pa bo podražitev udarila upokojenca," je podražitvam nasprotoval **Dušan Grbec** (SDS), ki ga je zanimalo tudi, zakaj občina ne bo več subvencionirala cene omrežnine, s čimer bi za pet evrov znižali znesek na položnici.

"Odgovornost nosite tudi tisti, ki ste bili do sedaj v



Podražitev je še toliko bolj drastična, ker se cene vodarine (na fotografiji gradnja nove vodarne) niso uskladile že od leta 2018, cene kanalščine in smetarine pa od leta 2020.

občinskem svetu. Če se cen sproti ne usklajuje, je enkrat izstavljen račun," je odvrnil župan **Gregor Kovačič** in poudaril, da je denar iz omrežnine namenjen vlaganju v obnovo

**Gregor Kovačič**  
župan Občine Ilirska Bistrica

*"Te odločitve niso vsečne, niso populistične, so pa razvojno naravnane."*

infrastrukture, ki je še posebej na področju vodovoda v obupnem stanju. "Če tega ukrepa ne sprejmemo, samo odlašamo s to agonijo. Nekdo mora prevzeti odgovornost za trenutno stanje in reči bobu bob. Te odločitve niso vsečne, niso populistične, so pa razvojno naravnane," je še poudaril.

**Borut Rojc** (SDS) nasprotno meni, da občina ne more obnavljati vodovoda samo z denarjem iz omrežnine. "Če občina ne zmore tega bremena, bi pričakoval, da na pomoč priskoči država," je dejal in dodal, da je od podžupanov

**Boštjana Kerme** iz Gibanja Svoboda in **Andreja Černigoja** iz NSi pričakoval, da se bosta za pomoč dogovorila z vladnimi strankami.

Kot je pojasnil Umek, je država podjetjem na pomoč že priskočila s cenovno kapico za elektriko, Komunala pa je od države pridobila tudi 47.500 evrov subvencije za stroške elektrike. V marcu pričakujejo še izplačilo za zadnji kvartal lanskega leta v višini 33.800 evrov. "Kljub tej pomoči pa je strošek za elektriko še vedno za 280.000 evrov višji," je nujnost podražitve utemeljeval Umek. •



FOTO: ZAJEM ZASLONA TV GALEJA

Glavni razlog za podražitve je kar za 433 odstotkov višji strošek električne energije v lanskem letu kot leto prej, je povedal direktor Komunale **Tomaž Umek**.